

Утвержден

на заседании антинаркотической
комиссии в Чудовском муниципальном районе
протокол № 4 от 27.12.2021 года

ПЛАН

Заседаний антинаркотической комиссии Чудовского муниципального района (АНК) на 2022 год

Месяц	Наименование мероприятия	Исполнитель (соисполнитель)
Март	Повестка: 1. Об итогах критериальной оценки эффективности антинаркотической деятельности по итогам 2021 года; 2. О результатах работы по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков за 2021 год; 3. Краткая характеристика наркологической и эпидемиологической ситуации на территории Чудовского муниципального района по итогам 1 квартала 2022 года; 4. О миграционном движении населения на территории Чудовского муниципального района и влиянии иностранных граждан на наркологическую и эпидемиологическую ситуацию на территории Чудовского района; 5. Об организации работы по противодействию наркомании и зависимости от других психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни в Грузинском сельском поселении.	Председатель, заместители председателя, ответственный секретарь, члены комиссии, члены рабочей группы
Июнь	Повестка: 1. О мерах по активизации деятельности органов внутренних дел по Чудовскому району по выявлению административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом и немедицинским потреблением наркотиков, включая управление транспортными средствами в состоянии наркотического опьянения; 2. Об эпидемиологической ситуации по парентеральным вирусным гепатитам (Всемирный День борьбы с гепатитом), об эпидемиологической ситуации по ВИЧ – инфекции (Всемирный День памяти людей умерших от СПИДа) в Чудовском муниципальном районе; 3. О мерах по недопущению призыва и отправки в Вооруженные Силы Российской Федерации лиц, склонных к потреблению наркотических средств, психоактивных веществ и их прекурсоров в немедицинских целях. 4. О проведении профилактико-просветительских мероприятий в рамках Всемирного дня здоровья, Всемирного Дня без табака, Всероссийской акции ВИЧ/СПИД; 5. Об организации работы по противодействию наркомании и зависимости от других психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни в Трегубовском сельском поселении.	Председатель, заместители председателя, ответственный секретарь, члены комиссии, военный комиссар города Чудово, Чудовского и Маловишерского районов Новгородской области

<p>Сентябрь</p>	<p>Повестка:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. О результатах борьбы с незаконным оборотом наркотиков в Чудовском муниципальном районе по итогам 1 полугодия 2022 г.; 2. Об организации работы с лицами, на которых, в соответствии с ч. 2.1. ст. 4.1. КоАП РФ при назначении административного наказания судом, возложены обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача; 4. Об организации работы по проведению социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров обучающихся в образовательных организациях Чудовском муниципальном районе. 5. Об организации работы по противодействию наркомании и зависимости от других психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни в <u>Успенском сельском поселении</u>. 	<p>Председатель, заместители председателя, ответственный секретарь, члены комиссии</p>
<p>Декабрь</p>	<p>Повестка:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Краткая характеристика наркологической и эпидемиологической ситуации на территории Чудовского муниципального района по итогам 3 квартала 2022 года; 2. О результатах комплексной межведомственной операции «Подросток» в учреждениях образования и культуры Чудовского муниципального района; 3. О результатах работы по противодействию пропаганде и рекламе наркотиков, использованию современных средств массовой коммуникации в их незаконном обороте, информационное сопровождение мероприятий государственной антинаркотической политики на страницах газеты «Родина». 4. Об утверждении плана работы антинаркотической комиссии в Чудовском муниципальном районе на 2023 год. 	<p>Председатель, заместители председателя, ответственный секретарь, члены комиссии</p>

Примечание: в Плане заседаний возможны изменения и дополнения в связи со складывающейся наркоситуацией в Чудовском муниципальном районе и поручениями Антинаркотической комиссии Новгородской области, а также включение в повестки дня заседаний комиссии дополнительных вопросов по решениям комиссий, по предложениям аппарата комиссии